



**Tiszasüly Községi Önkormányzat
Polgármesterétől**

5061 Tiszasüly, Kiséri út 21. szám Tel: 56/497-000, Fax: 56/497-019

**Előterjesztés
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
2020. évi pályázati fordulóhoz való csatlakozás feltételéről**

Tisztelt Képviselő- testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma - az önkormányzatokkal együttműködve - **2021. évre** az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet alapján kiírja, a Bursa Hungarica felsőoktatási szociális ösztöndíjat a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatására.

A települési önkormányzatok számára **2021. évi pályázati fordulóhoz** történő csatlakozás, a felsőoktatási önkormányzati szociális ösztöndíj rendszerében való **részvétel önkéntes**, azonban a települési önkormányzatok csatlakozása az EPER-Bursa rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja. Az ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához **2020. október 1. napjáig** csatlakozhatnak a települési önkormányzatok.

A pályázat kiírásának határideje: 2020. október 5. A pályázatot az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon kell közzétenni. A települési önkormányzat mind az "A", mind a "B" típusú pályázatot köteles kiírni oly módon, hogy az "A" és a "B" típusú pályázatok kiírásának megjelölése egy időben történjék.

A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben **pályázói regisztráció szükséges**. A regisztrációt követően tölthetik fel pályázati adataikat a csatlakozott önkormányzatok pályázói az EPER-Bursa rendszerben. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a **települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk** a pályázóknak **2020. november 5-ig**. A települési önkormányzat az EPER-Bursa rendszerben **ellenőrzi és elbírálja** a beérkezett pályázatokat, amennyiben szükséges, kiküldi a hiánypótlási felhívásokat, a formai hibás pályázatokat kizárja a döntésből. A települési önkormányzat az elbírálás során már meglévő „A” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat Szabályzata, valamint a „B” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat Szabályzata alapján jár el és **bírálati döntését 2020. december 4-ig** az EPER-Bursa rendszerben **rögzíti**. A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel egészíti ki a települési önkormányzat által támogatott pályázók számára megítélt ösztöndíj összegét.

Tiszasüly Község Önkormányzata 2020. évben költségvetésében a támogatásra 250.000.- Ft-ot különített el.

A támogatás folyósításának rendje az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet és a 2021. évi Általános Szerződési Feltételek alapján történik, és a megítélt ösztöndíjak összegét a települési önkormányzat köteles tanulmányi félévenként előre egy összegben átutalni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára.

Mindezek ismeretében kérem a Képviselő-testület tagjait a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójához történő csatlakozási lehetőség megvitatására.

Határozati javaslat
a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatról

Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati forduléhoz, így 2021. évre kiírja a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatot.

A pályázatot az előírt határidőig az Önkormányzat hirdetőtábláján kiírja és tájékoztatja a lakosságot a helyben szokásos módon.

A pályázó 2020. november 5. napjáig nyújthatja be a pályázati űrlapot.

Erről értesülnek:

1. Nagy Richárd polgármester helyben,
2. Képviselő-testület helyben,
3. Székely Király Ágnes jegyző helyben,
4. Pénzügyi Csoport

Tizzasüly, 2020. szeptember 10.

/: Nagy Richárd:/
polgármester